

正 誤

令和4年6月20日付け公告の表中に誤りがあったので、次のように訂正する。

誤	正
蒲郡市豊岡町丸山 16	蒲郡市豊岡町小丸山 16